

**Отчет по проведению
культурно-массовой деятельности за декабрь 2025 года**

2.12.25г. Сотрудники ЦГБ им.Луначарского провели урок доброты. Смотрели кинофильм «Добрыйм словом друг друга согреем!» ко дню людей с ОВЗ. Фильм посмотрели 35 человек.

3.12.25г. Служитель Покровского собора протоиерей Сергий провел религиозную службу и беседу о празднике Введения во храм Пресвятой Богородицы. Присутствовали 25 человек



11.12.25г. Сотрудники ЦГБ им.Луначарского провели музыкальный вечер «И в сердце светит Русь...»: к 110-летию со дня рождения Г.В.Свиридова. Прослушали известные музыкальные произведения композитора, образно перенеслись в поэтический мир русской природы. Присутствовали 45 человек.

17.12.25г. Для получателей социальных услуг служитель Покровского собора протоиерей Сергий провел молебень памяти Святителю Николаю. Присутствовали 25 человек.



18.12.25г. Посетили городской кинотеатр «Мир», посмотрели художественный фильм «Мой любимый чемпион!» Присутствовали 36 человек





26.12.2025г. Поздравили с Днем рождения проживающих граждан рожденных в декабре. Провели концертно-игровую программу «За здравие!». Участники ансамбля «Девчата» исполнили программу из песен и стихов с веселыми аттракционами. Создали именинникам позитивное настроение. Присутствовали 15 человек и 5 человек участников вокального ансамбля «Девчата»



29.12.25г. Участники театрального кружка «Арлекин» провели новогоднюю концертную программу: «Дед Мороз идет к нам в гости!». Создали праздничное настроение получателям социальных услуг интерната. Охвачено новогодними подарками 222 человек.



В декабре с проживающими гражданами проводилась работа в 10 кружках:
вязание - 5 человек,
вышивание - 5 человек,
шитьё - 4 человека,
изобразительное искусство - 9 человек,
театральный - 10 человек,
танцевальный - 10 человек,
музыкально-литературная гостиная «Лира» - 16 человек,
вокальная группа «Девчата» - 10 человек,
шашки - домино -13 человек,
настольный теннис - 4 человека.

Библиотекарь интерната еженедельно читает свежие статьи из журналов и газет «Экспресс-газета», «Человек труда», «Солидарность». В беседах участвовали 7 человек, 33 человека выписывают и читают газеты самостоятельно: «Аргументы и факты», «Моя семья», «Огни Кубани», «Раскраска-точечка», Журналы: «И смех и слёзы и любовь», «Вокруг света», «Лиза», «Караван истории», «100 Сканвордов», «Вкусно!», «История СССР», «Раскраски-смешулики», «Раскраски-народные сказки», «Раскраска-разгадайка».